

2022年1月3日，距离农历新年不到一个月的时间，一篇名为《陈露已被刑拘，翟欣欣为什么还逍遥法外？！》的文章，被个人id为“苏享茂的哥哥苏享龙”发布在了社交平台上，随着热度上升，唤醒了更多网友的记忆。

时隔五年，“翟欣欣逼死程序员丈夫”这一如此恶劣的事件，竟还未了结？

此事瞬间引起网友一片哗然...

2017年9月7日凌晨三点多，随着一条信息：“公司法人被毒妻翟欣欣害死，WePhone即将停止运营”的发出，37岁的苏享茂从高空一跃而下，结束了自己年轻的生命。

因“钱”而生的缘分

苏享茂，出生于福建农村，家境贫寒，身高仅有160cm，其貌不扬。

北京邮电大学毕业后，苏享茂成为了百度工程师，后自主创业开发出了WePhone软件，是一个地地道道的“码农”。

翟欣欣，1986年生，山东省泰安市人，比苏享茂小6岁，身高170cm，是个不折不扣的大美女。

在北京读完研后，把户口迁到了北京，翟欣欣在“北京市房地产科学技术研究所”工作，父母又是山东科技大学的教授，可谓是书香世家。

二人结婚仅41天后便闹起了离婚，离婚协议当中，翟欣欣向苏享茂索要1000万“精神损失费”。苏享茂也是在付完其中的660万后，选择了跳楼。

那么，当年究竟发生了何事，令苏享茂以轻生的方式结束自己的生命？他的前妻翟欣欣为何如此“狠毒”？

2017

年3月31日

，苏享茂的手机弹出了一条消息，令他做梦也没想到的是，消息竟然是自己前一天相亲的“女神”翟欣欣发来的。

“在吗？你朋友圈里的那台特斯拉，是你自己的车吗？看起来真气派。”

苏享茂看到信息后有些愣神，仔细回忆了一下，最近他工作忙没晒车，女神说的应该是在一个月前发过的动态。

随着一条肯定的回复，二人开始在微信上热络地聊了起来。

“不如我们明天一起吃晚餐，进一步加深了解。”

提议约会的人，竟然是翟欣欣。

苏享茂更是震惊于此，作为相亲中的女方，主动约会男方并不多见，并且对方还是条件如此优秀的女生。

他与翟欣欣是在“世纪佳缘”网站上认识的，为了能够寻觅良缘，苏享茂注册时还花费了数万元的VIP费用。

没错，苏享茂并不是一般的程序员，他所开发的“WePhone”，当时用户已达到3000万，算是同行业当中的佼佼者，在事业方面，苏享茂也算得上是成功人士。

他之所以选择这种方式寻找伴侣，主要是因求学生涯的学业繁忙，他并没有享受过恋爱的甜蜜，等终于熬到自己做老板时，苏享茂的内心才升起了对爱情的渴望。

然而，在“世纪佳缘”北京线下办公室内，第一次见到翟欣欣的苏享茂还是退缩了，因为对方比他想象中还要漂亮，放在大学当中是系花的水平。

当日，翟欣欣表现的恬静淡雅，苏享茂表现的自然得体，二人的约会十分愉快。

只是约会结束后，生性自卑的苏享茂笃定“对方肯定看不上自己”。

这次居然获得第二次约会的机会，让苏享茂喜出望外，欣然赴约，晚餐结束后，两人的关系也越来越密切。

4月1日，苏享茂的手机上又弹出了一则消息，是翟欣欣给他发来的一则视频，这时苏享茂给翟欣欣的备注已经变成了“欣欣”。

苏享茂点开视频，发现是一栋别墅，其中有鸟儿飞过，环境清幽。

苏享茂秒懂，知道对方是想试探自己的经济实力。

于是，苏享茂便把自己的股票账户以及理财账户主动给翟欣欣看，证明自己也有买别墅的实力。

随后二人又热络地聊了起来，话语之间，苏享茂忽然眼前一亮。

“我想和你生孩子，我有预感你会是我孩子的爸爸。”

这句话对于任何一个向往组建家庭的中年男人来说，都是“重磅炸弹”，让男人恨不得马上娶她回家。

苏享茂明白翟欣欣的意思，立马热情回应，二人就这样变相地确认了恋爱关系。

想到二人曾经谈及过的“特斯拉”，苏享茂出手十分阔绰地买了一台送予女神；当女神提出想要一套320万的海南别墅，苏享茂购入后在购房认定书上加上了她的名字。

二人仅仅相识40天，除了房车以外，苏享茂为翟欣欣购买各种钻戒、奢侈品，花费总计高达1300万元。

这时的苏享茂其实并非不懂翟欣欣的主动是为了什么，在名利场上摸爬滚打了多年的他，早已不是思想简单、头脑木讷的“程序员”，而是一个懂得以利益换利益的商人。

他清楚翟欣欣身上的“价值”，也曾认为她可以找到比自己条件更好的相亲对象，但没有想到，对方只要求他有足够的钱就可以。正是抱着这样的想法，苏享茂才迫不及待地给对方展露自己的经济实力。

考虑到对方的生活水平也很高，苏享茂也很清楚，自己这些钱也一定要花。

苏享茂与翟欣欣之间的关系似乎很稳定，俗话说：“婚姻就是一场资源整合。”

苏享茂提供物质资源，为翟欣欣提供优渥的生活；翟欣欣提供情绪价值，也为苏享茂长了面子，两人各取所需，本该十分相配。

可是，他们却没想到，这些“资源”一旦不足，会带来什么样严重的后果。

逐渐变质的关系，结婚后鸡飞狗跳

在婚期到来前，二人的关系就已经“变质”。

为爱人置重金，下血本买东西无可厚非，可两个人之间看对方的资料还要“付费”，这就有些不对劲了，此话怎讲？

原来，翟欣欣怕自己结过婚的事实败露，主动告知苏享茂，自己曾因落户北京户口而嫁给了一个叫李铁军的男子。

被骗的苏享茂很生气，表示“结婚的事情延后！”

这时，翟欣欣反倒倒打一耙，摔门而出，叫嚷着要分手，最后还是苏享茂主动求她，才把她哄了回来。

当苏享茂提出想要看看她与对方的离婚调解书时，翟欣欣却提出——**想要看，先给88万的要求。**

当苏享茂打开那封离婚调解书时，发现男方的名字竟不是“李铁军”而是“刘磊”。

不仅如此，这个名叫“刘磊”的前夫，还在他们离婚时给了翟欣欣20万补偿费。

此时的苏享茂如今已经骑虎难下，对美满的婚姻期许，对翟欣欣巨大的资金投入，让苏享茂不敢想象，放弃迎娶翟欣欣自己要遭受怎样的损失。

于是，被爱青春昏头脑的他，自动忽略了危险因素，6月6日——距二人认识相识仅70多天，他们正式结婚了。

结婚不久后，二人经常因为琐事吵架，本该安分过日子的翟欣欣开始打起了自己的“小算盘”。

丈夫一旦没有满足她的要求，他便在外人面前诋毁自己的丈夫，还声称自己要么离婚，要么“找个小男友玩着”。

吵得多了，苏享茂觉得长此以往并非明智之举，为了让老婆开心，他便签署了一份对方给他的协议，内容为

“苏享茂如果主动提离婚，需要将500万和三亚的房子一起给她。”

在苏享茂眼里，二人结婚就是“成家了”，没有你的我的，这“协议”不过是让老婆安心，他并没有放心上。

况且翟欣欣是自己大费周章娶来的媳妇，怎么可能自己主动提出离婚呢？

但令苏享茂没想到的是，到最后提离婚的人真的是自己。

自从“协议”签署后，翟欣欣的要求愈来愈过分，除了要求对方每个月给她5万元生活费以外，还让他把北京海淀区西二旗的房子卖掉，买一个大别墅，不然就要离婚。

苏享茂无奈至极，身心俱疲地表示：“如果这样，那就只能离婚了。”

翟欣欣立刻变脸，表示自己
要苏享茂手里的所有现金，并将赔偿金额提到了1000万元。

一步步被逼上绝路的苏享茂

彼时手里根本没有1000万的苏享茂，为躲避翟家人上门骚扰，便躲到了酒店。

不依不饶的翟欣欣使用百般方式恐吓他。

“我要举报你公司漏税，直到判你无期徒刑”

“你这个网络电话属于非法经营的灰色地带，(如果不给1000万)，不然就走正规渠道，看派出所怎么给你定罪。”

翟欣欣还多次提到她在公安局工作的舅舅，并晒出朋友圈照片，表示舅舅通过职权能帮她摆平一切。

一日，在酒店里的苏享茂情绪濒临崩溃，他自己也不想再挣扎了，只要能把这个“恶妻”送走，怎么样都行。

苏享茂便联系翟欣欣，签署了那份有诸多不合理之处的“离婚协议书”，付出66万手中所有现金的苏享茂，本以为可以暂时松一口气，却得到了翟欣欣持续不断的威胁，警告他尽快补齐剩余的340万，不然，周一就要找舅舅处理这件事。

最终，陪苏享茂走向末路的，是一部发烫的手机。

手机之所以发烫，是因为它当天已持续运行十多个小时，艰难的地应对着苏享茂与翟欣欣二人之间的唇枪舌剑。

“你说你被我害死，你死啊你死啊，你怎么还活着呢？”

当天凌晨3点时，翟欣欣还在用一个叫“实话110010”的百度账号连续发帖，举报抹黑苏享茂是骗色的渣男，还将他的身份证号和联系电话直接放在了帖子上。

几个月以来，那个曾经给苏享茂甜蜜温暖的聊天界面内，每一条都是翟欣欣给他下的催命符，其中反复提到几个词

“灰色产业”、“1000万”、“别墅”、“公安局舅舅”、“举报”...让他心灰意冷。

苏享茂的手机查询记录中有这样几条：

“漏税罚款交不起怎么办？是否要坐牢？”

“亲戚有公安就可以随便抓人吗？”

“通过恐吓的方式让别人签合同违法吗？”

每一条都透露着他的恐惧，苏享茂在这种恐惧中，选择了以跳楼方式结束自己的一生。

翟欣欣虽携带巨款开启了新生活，住进了属于苏享茂的大别墅，她的幸福却像是“定时炸弹”一样。

从双方的聊天记录当中，可以明显嗅到“威胁”的气味，这意味着翟欣欣的行为很可能有敲诈勒索嫌疑，未来她也将为自己的行为负责。

翟欣欣的恶意从何而来？

得知这个故事的人，不由得感到阵阵寒意，为什么翟欣欣要这么对待苏享茂？苏享茂到底哪里对不起她了？

如今，对此避之不及的翟欣欣不会给我们答案，但通过猜想，我们也能略知一二。

翟欣欣的行为或许涉及到敲诈勒索，但算不上是诈骗，也应该不算“骗婚”。

如果一定要归类，翟欣欣与马蓉应当是一类人。

她们看似在恨其貌不扬的丈夫，实际上，她们在恨自己为了金钱所做的妥协。

她们高等学府毕业、样貌好、家境好，这些标签能吸引很多人，又因为过惯了富贵生活，养成了好逸恶劳的习惯，即便有赚钱的能力，向男人勾勾手，便会得到的金钱财富会更多，何乐而不为？

“嫁人”对于她们来说，相当于“一次性买断”，即便像翟欣欣这样，并非真心爱上苏享茂，但为了心底对财富的欲望，她们都会选择容忍。

可当对方并不能为自己提供预期的经济条件，或者不像婚前那般对她们言听计从时，她便会嫁人的决定懊悔不已，认为自己“亏大了”，这也就不难理解，为什么她们会那么恨自己的“无能”丈夫。

总结

翟欣欣与苏享茂，在这场婚姻中没有任何一方是胜者，只因他们过于看重金钱的力量。

金钱，买得到结婚证，但买不来爱情和真心，苏享茂始终未能真正得到翟欣欣的爱；

金钱，买得到物质，却换不来幸福，即便丈夫送了那么多东西给她，翟欣欣依旧无法填补内心的缺失，最终才会导致这样的失控。